



## **В Екатеринбурге директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы**



Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 61-летнего директора одной из коммерческих организаций. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в 2021-2022 годах подозреваемый свыше двух месяцев полностью не выплачивал заработную плату работникам возглавляемой им организации. Пострадавших оказалось свыше 40 человек, и за защитой своих прав они обратились в правоохранительные органы. По итогам проведенной следователем СК России процессуальной проверки было возбуждено уголовное дело. Принятыми мерами удалось добиться того, что подозреваемый уже погасил образовавшуюся задолженность перед большинством работников. В настоящее время решается вопрос о погашении долга перед остальными пострадавшими.

Следствием СКР по уголовному делу продолжается выполнение комплекса необходимых



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1754926>